

и въ роди Любима Торцова имѣли огромный успехъ. Всѧ печать отозвалась о немъ съ большою похвалою. Вотъ, напр., что говорить «Совѣтъ Национальный» объ его игрѣ:

Роль Любима Торцова исполняла въ первыи разъ у насъ въ Москвѣ известный про-винницкий артист г. Бабиковъ, привлечен-ный г. Лентовскимъ для усиленія труппы на весь нынешній сезонъ. Тщетно старались мы найти въ г. Бабиковѣ какое-либо недостатки, уловить что-либо посредственное, что-либо крайне обыкновенное; всѣ наши старания остались напрасными. Онъ былъ хорошъ, если только это слово достаточно можетъ охарактеризовать талантъ артиста, хороши во всѣхъ деталяхъ, какъ въ безупречной гравировкѣ, такъ и въ исполненіи своей ро-ли. Мы забывали, что находимся въ театре; передъ нами былъ действительно живой, прозрачный, привлекающій кунакъ, прежде-временно состарившійся отъ пьянства и ини-ци, не сохранивший въ полной чистотѣ и не-прикоснувшись свою совѣсть—его един-ственную гордость, съ единственнымъ богат-ствомъ. Мы видѣли необыкновенные слезы артиста, которыи только заставляли уль-баться шубинку, мы слышали не тѣ подаль-шины, бывшіи на эффектѣ рѣзанія, которыи, знаемъ, сейчасъ же, злыя на куналии, не-рейдѣютъ въ веселый, громкій смѣхъ. Пѣ-ть. У насъ передъ глазами было не артистъ, а надломленный неумолимо судьбою иронійный злымъ проюомъ человѣка, человѣкъ, которыи долженъ былъ самъ все подобно пречувству-вать или на себѣ, или на близкихъ ему лю-дяхъ. Проведенная мною роль—ничего не за-ставляла желать лучшаго, все это было про-веденено дѣбютантомъ, такъ прекрасно, что на-видѣли у насъ хватить достаточнѣхъ кра-сокъ, чтобы придать тогъ колоритъ пѣсѣ, съ которыи превосѣлъ г. Бабиковъ. Кла-домъ, истѣмъ кладомъ явилась онъ для Бе-лоземской. Наврядъ ли къ кому изъ арти-стовъ частныхъ театровъ публика до сихъ поръ относилась такъ сочувственно, какъ къ нему. Шумными рукоплесканиями и неслыханными дослѣдами встрѣчали она добо-тапта, извѣстнаго ей лишь по слухамъ. По-слѣ пѣсѣ г. Бабикова были прочтены «За-мысли» сумасшедшаго Н. В. Гоголя. Слыхали мы въ нихъ г. Андреева-Бурлака, но ини-сколько не убили талантъ послѣднаго, скажемъ, что «самыи умъ дѣлалъ до г. Бабикова». Безусловно прекрасно было прочтено добо-таптомъ и стихотвореніе Бенедикта: «Входъ воспрещаетъ», крайне проницавшее публи-кѣ, потребовавшей повторенія.

РУССКАЯ ПОЧТА.

Отъ корреспондентовъ «Листка Од.».

Кишиневъ. (Бессарабское губ. земство). 20 января, въ 2 ч. дн., открылось XIV очередное бессарабское губ. земское собра-ніе. Гласныхъ явилось немногими болѣе трети (всего 23), причемъ всѣ они, за исключениемъ О. Мермана, К. Катруды и М. Стамати, постоянно живутъ въ губер-ской городѣ.

Открытие собраніе, г. бессарабскій гу-бернаторъ, д. с. с. Модестъ Маврикіевичъ Коніаръ, обратилъ къ собравшимся глас-нымъ съ сѣдьющею рѣчью, характери-зующую, быть или менѣе, состояніе зем-ского хозяйства Бессарабіи:

«Милостивые государи! Въ продолженіи

истекшаго года, имѣя возможность ближе познакомиться съ Бессарабіей, большинство мѣстъ которой и уѣзду постыть, я рѣши-лось рекомендовать вашему особому вниманію положеніе иѣхоторыхъ статей земского

хозяйства, вѣренаго вашимъ заботамъ.

Санитаріи состояніе народа, безъ сомнѣнія, составляетъ дѣло первостепенной важ-ности, между тѣмъ, во время своихъ обѣз-довъ Бессарабіи, и не могъ не замѣтить, что относительно этой отразилъ вашего вѣ-дѣніи нальзъ не желать значительныхъ улуч-шений. Не говоря уже о больницахъ въ Хор-тицѣ, Фалештахъ и Аккерманскомъ уѣздахъ, которыхъ рѣшительно не могутъ удовлетво-рять своему назначению, въ большинствѣ мѣстъ которой и уѣзду постыть, я рѣши-лось възмѣтить вашему особому вниманію положеніе иѣхоторыхъ статей земского

хозяйства, вѣренаго вашимъ заботамъ.

Рѣдкіе, но тѣмъ не менѣе очень чувстви-тельныя уколы вашей газеты въ большин-ствѣ земскихъ собраний, въ особенности

въ земельномъ вопросѣ, я считаю, что

въ земель